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 1مقياس: المعايير المحاسبية الدولية    
 

 
 

  08ن رقم: سلسلـة التماريـ
            

 

 01ـ التمرين رقم: 

 %19ـ: ونشاطها خاضع الرسم على القيمة المضافة ب %20( التي تستعمل هامش ربح النجاحافترض أن شركة )

 العناصر التالية: 31/12/2021الجرد بتاريخ تضمنت ميزانيتها قبل  %20والضريبة على الأرباح بـ: 

 

 الخصـــوم الأصــــــــول

 المبالغ حـ ق.الصافية الاهتلاكات القيمة الاصلية ملاحظات حـ

 940000 101  ؟ 300000 01/07/2016 204

    5000 250000 ج   31/07/2020 2180

 130000 15  12500 ؟ م   15/10/2019 2181

    81000 ؟ ج   12/04/2020 2182

    00 ؟ ج   16/05/2021 2183

 62500 401  8000 ؟ ج   31/01/2020 2184

 18500 404  ؟ 240000 02/02/2020 26

300 13/03/2020 700000 140000  4457 160000 

301 10/08/2020 420000 126000    

4110 31/01/2019 120000     

4160 31/12/2019 80000 60000    

4111 08/02/2020 130000     

4161 31/12/2020 50000     

    ؟ 400000  512

       

 

 المطلــوب:

 ليوم:اي هذا ف النجاحإتمام بيانات جدول الميزانية وتسجيل مختلف القيود المحاسبية اللازمة إذا افترضنا أن 

 2022/2023ة الجامعية ـلسنا

 ة الأولى ماستر محاسبةـالسن  

 علوم التسييروكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 

  ماليـة والمحاسبـةلوم الـقسم الع

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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 بضاعتها الثانية نصف مخزونها سرق.باعت نصف مخزون بضاعتها الأولى بشيك، أما ..1..

ة صاحب القضي لمصالح الضرائبدج  180000بلغت بحكم قضائي صادر ضدها يلزمها بدفع شيك بمبلغ ..2..

  .الأعباءمؤونة المرفوعة ضدها والتي سبق أن كونت لها 

نذ الدورات علما أن قيمتها كانت منخفضة م %25تنازلت بشيك عن سندات المساهمة التي بحوزتها بفائدة ..3..

 .%2.5وزاد انخفاضها خلال هذه الدورة بـ:  %12.5السابقة بــ: 

 ه والباقيما علي سدد نصفالزبون الثاني تحسنت وضعيته فسدد نصف التزاماته كدفعة أولى بينما الزبون الأول ..4..

 أصبح معدوما.

 .%10ـ: ( تدهورت قيمتها الصافية ب2181)حـ/ 1دات النقل رقمتبين أن مععمليات الحساب بعد إتمام ..5..

المستعملة منها  عدا معدات النقل فهي تهتلك حسب حالتها أثناء الشراء؛ %20إذا علمنا أن معدل إهتلاك التثبيتات 

 خاضعة للاهتلاك الخطي، أما الجديدة فهي خاضعة للاهتلاك الثابت على الرصيد المتناقص.

 دج. 1150000سنوات وقيمتها التاريخية الإجمالية  5الإنتاجي محدد بـ: وعمرها 

 

 

 02ـ التمرين رقم: 

سنوات،  5دج عمرها الإنتاجي  720000حازت المؤسسة معدات نقل بقيمة  03/07/2016إذا افترضنا أنه بتاريخ 

ة الموالية وبعد دج، لكن في نهاية الدور 84000تبين أن هناك خسارة محتملة في قيمتها بقيمة  31/12/2017وبتاريخ 

 دج. 48000المراجعة تبين إمكانية استرجاع جزء من خسارة القيمة بمبلغ 

 المطلــوب:

وات وتهتلك سن 5جي تسجيل القيود المحاسبية اللازمة في نهاية كل دورة، علما أن العمر الإنتاورسم جدول الإهتلاك  

 بالثابت على الرصيد المتناقص.

 

 03ـ التمرين رقم: 

لمدة  تكييف بضمانببيع أجهزة قامت مؤسسة كوندور على مستوى ولاية بسكرة  2016أفترض أنه خلال شهر ماي 

من % 50 نسبة أن السابقة تفيد هاخبراتوتوقعات المؤسسة من  ،جهاز 1000وقد بلغ عدد الأجهزة التي تم بيعها  ،سنة

 % تخضع30نسبة و ،للجهاز دج 1000% تخضع لصيانة بتكلفة 20أن نسبة و ،لا تخضع لأي صيانةمبيعاتها 

  .دج 3000بـ: لعمليات صيانة 

 .لواجبة التسجيالقيود المحاسبية مع تسجيل تحديد القيمة المتوقعة لتكاليف الصيانة  المطلــوب:

 

 المقياس والنجاح أستاذ بالتوفيق                                                                   

 أ.د: م. تـومـي                                                                                             


